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Κοινωνικός Τουρισμός 2022: Πότε δικαιούστε 
δύο voucher
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Οικονομία & εξ-οικονομώ

Οι δικαιούχοι του προγράμματος Κοινωνικός Τουρισμός 2022 που έχουν τη 
δυνατότητα να λάβουν δύο επιταγές. Πώς πρέπει να υποβάλλουν αίτηση.
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Λίγες ημέρες πριν το άνοιγμα για την αίτηση στο πρόγραμμα Κοινωνικός 
Τουρισμός 2022-2023 και χιλιάδες δικαιούχοι το αναμένουν με αγωνία, ώστε να 
λάβουν το voucher για φθηνότερες διακοπές.

Υπάρχει όμως και μία κατηγορία, με βάση το πρόγραμμα που έτρεχε για την σεζόν 
2021 – 2022, που μπορεί να λάβει διπλό voucher διακοπών.

Αναλυτικά οι δικαιούχοι του διπλού voucher
Η κατηγορία για το διπλό κουπόνι αφορά στους συζύγους.

Τι προέβλεπε το πρόγραμμα για τη σεζόν 2021 – 2022:

Αν είστε δικαιούχοι της παροχής και οι δύο σύζυγοι, δίνεται η δυνατότητα να 
λάβετε και οι δύο Επιταγή Κοινωνικού Τουρισμού, ακόμα και αν επιλεγόμενος 
βάσει της μοριοδότησης είναι μόνο ο ένας από
εσάς. Στην περίπτωση αυτή υποβάλλεται μία αίτηση από τον σύζυγο που βάσει 
των κριτηρίων του Πίνακα Μοριοδότησης συγκεντρώνει τα περισσότερα μόρια και 
έχει περισσότερες πιθανότητες να
επιλεγεί, ο/η οποίος/α θα δηλώνει στα ωφελούμενα μέλη, εκτός από τα παιδιά 
του/της, και τον/τη δικαιούχο σύζυγό του/της. Ο/Η δικαιούχος σύζυγος που θα 
δηλώσετε ως ωφελούμενο μέλος δεν
μοριοδοτείται.

Η δυνατότητα ταυτόχρονης επιλογής και των δύο συζύγων βάσει της 



μοριοδότησης του ενός δίνεται και στην περίπτωση που υποβληθούν από εσάς 
ξεχωριστές αιτήσεις, εφόσον συμπληρώσετε στις
αιτήσεις σας τα ζητούμενα στοιχεία του/της συζύγου σας στα σχετικά πεδία.

Τυχόν ωφελούμενα παιδιά ή συνοδούς μπορείτε να τα δηλώσετε και στις δύο 
αιτήσεις συζύγων δικαιούχων, αλλά σε περίπτωση επιλογής και των δύο θα 
εκδοθεί μία επιταγή επ’ ονόματί τους στο πλαίσιο
της αίτησης του δικαιούχου γονέα που συμπληρώνει τα περισσότερα μόρια. Τα 
ανήλικα παιδιά θα δηλώνονται υποχρεωτικά και από τους δύο σας για τη 
μοριοδότηση. Στην περίπτωση που υποβάλετε
αίτηση ως δικαιούχος και δηλωθείτε και ως ωφελούμενο μέλος του συζύγου σας, 
θα λαμβάνεται υπ’ όψιν η αίτηση που υποβάλλατε ως δικαιούχος.

Πώς κάνετε αιτήσεις στο gov.gr
Οι δικαιούχοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση μέσω της πλατφόρμας gov.gr και αν 
εγκριθεί τότε θα πάρουν το voucher. Υπενθυμίζεται πως από φέτος, το πρόγραμμα 
θα πραγματοποιείται με free pass που θα λαμβάνουν οι δικαιούχοι, εύκολα, 
γρήγορα και χωρίς γραφειοκρατία.

Για να κάνετε την αίτηση, θα πρέπει να μπείτε ΕΔΩ και θα χρειαστείτε τα εξής:

είτε τους προσωπικούς σας κωδικούς πρόσβασης στο Taxisnet
είτε τους κωδικούς του ΟΑΕΔ
Στη συνέχεια:

Επιλέγετε «Είσοδος στην Υπηρεσία» και μπαίνετε στο σύστημα με τους κωδικούς 
σας.
Επιλέγετε την Αίτηση Κοινωνικού Τουρισμού.
Υποβάλλετε την αίτηση ηλεκτρονικώς στο ΚΠΑ2 όπου ανήκετε βάσει της 
ταχυδρομικής σας διεύθυνσης.
Καταθέτοντας την αίτηση, το σύστημα χορηγεί στον δικαιούχο αποδεικτικό της 
υποβολής, με αριθμό πρωτοκόλλου, καθώς και ημερομηνία και ώρα υποβολής.
Αν μόνο εσείς είστε δικαιούχος της παροχής και ο/η σύζυγός σας είναι έμμεσα 
ασφαλισμένο μέλος σας, υποβάλλετε την ηλεκτρονική αίτηση, δηλώνοντας στα 
ωφελούμενα μέλη και τον/τη
σύζυγό σας. Σε αυτή την περίπτωση συμπληρώνετε τα απαιτούμενα στοιχεία 
ωφελούμενου/ης συζύγου και αν απαιτούνται δικαιολογητικά επισυνάπτετε ή 
προσκομίζετε αυτά.

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/parokhoi-koinonikou-tourismou


Όταν δηλώνετε στην αίτηση ωφελούμενα μέλη ( σύζυγο) με ποσοστό αναπηρίας 
50% και άνω, οπότε απαιτείται επισύναψη / προσκόμιση:

Πιστοποιητικού αναπηρίας των ωφελουμένων μελών από αρμόδιο Δημόσιο φορέα, 
με το οποίο προσδιορίζεται το ποσοστό αναπηρίας και η διάρκεια ισχύος.

Πηγή: ieidiseis.gr

https://www.ieidiseis.gr/oikonomia/150130/koinonikos-tourismos-2022-pote-dikaioyste-dyo-voucher

